
Students Satisfaction Survey 2022 
Total responses: 268 

The students have given good response on teaching-learning segment. They shared positive 
response on – 

(a) Easy comprehension  

(b) completion of syllabus  

(c) fairness in evaluation  

(d) library facilities  

(e) computer facility.  

However, a bit more attention should be given in areas like  

(a) sports facilities  

(b) vending facility  

(c) hostel facilities  

(d) campus cleanliness.  

 

Necessary data to support this analysis is attached below. 









 

 


